62岁的连英酷爱艺术,经常义务演出,她说一

让更多人感受到快乐和温暖

今年62岁的连 英,当过多年的检察 官,做过八年的音乐老 师;当演员拍过电影、 电视剧……如今,已经 退休多年的连英,一直 醉心于群众文艺工作, 她还组建了一支群众 性文化艺术演出的文 艺团体——"爱心艺术 团",每年为大家进行 公益性演出几十场。重 阳节前夕,在市区舟山 路的一个家属院,记者 采访了正在筹备重阳 节演出的连英老师。

□文/图 本报记者 潘丽亚



连英在一家敬老院为老人们演出。

乐于奉献 用自己的努力感染大家

"我这人从年轻时候就酷爱文艺,不管在哪个单位上班,都是单位里的宣传骨干,对于文艺工作很有感情。"提起自己做文艺工作的经历,连起自己做文艺工作的经历,连英感慨地说,多年来,她一直坚持自己的爱好,如今还能做着自己喜欢的事情,自己真的很幸运。

连英告诉记者,2006年,在源汇区文艺馆的支持下,她组建了一支由业余文艺爱好者组成的舞蹈队,后来又在此基础上成立了现在的"爱心艺术团",希望用自己的文艺特长为社会做点有意义的事情。

由于团队的成员都是业余爱 好者,且各自有自己的工作,从 团队成立那天起,大家就没有多少节目可演,也不知道演什么。 作为队长的连英,便承担了这些 下作。

"我曾经在省歌舞团进修过 将近一年的声乐和舞蹈,所以没 有节目我就自己编排。"连英 说,由于她最大的爱好就是站 目,所以系统地学习过民族 蹈,自学过声乐,又热爱 唱,有着丰富的乐理知识,数 理多年的宣传骨干,有着轻验。 此外,她还自己想着创作、编排 一些节目。

十多年来,《放歌十九大》 《不忘初心跟党走》《新宪法就是 好》……一个个紧扣时代主旋律 且又令人喜闻乐见的节目诞生 了,一经演出就受到不少群众的 好评。"这些节目深受群众喜 爱,市、区各级部门、各个社区 也都开始向我们发出邀请,请我 们去演出。"连英说,随着艺术 团节目的大受欢迎, 艺术团也 受到不少人的喜欢,很多文艺 爱好者开始慕名而来,"现在我 们团里有专门的创作团队,有专 业的词曲作者,有群众歌手,有 演员,真的是人才济济。团队也 由最初的十几人发展到现在的 40人,这些人因热爱文艺而聚 在一起,为活跃群众业余文化生 活而努力着,从来不讲任何条 件、不要任何报酬。"

热爱艺术 用自己的热情点燃团队

10月11日下午,连英带着她的艺术团走进源汇区干河陈乡一家敬老院,歌曲《父亲》《那就是我》《妈妈的吻》和小品《称妈》等一一呈现在老人面前。深情的演出,感动得老人们拉着她们不松手。"这些节目不仅看着让人高兴,真实能让人学点党的政策,真实畅。"敬老院一位老大爷笑呵地说。

"重阳节前这几天我们就接了5场演出任务,都是公益性的。"记者采访的时候,连英老师的电话一直响个不停,几乎全是关于重阳节前的演出事宜,

"早上六点起床开始就用微信与大家沟通,一直到现在,两三个小时了,都没怎么停过。团队里的每一个人都在积极地准备着,希望能给大家送去更多更好的节目。"

记者了解到,连英和团队一起创作的很多节目都是歌颂漯河发展、歌唱漯河美丽家乡、弘扬漯河精神、宣传漯河传统历史文化的声乐、舞蹈、曲艺作品。例如,歌曲《受降亭之歌》《百姓的领路人》《桃花姑娘》《漯河精神放光辉》《骨笛神韵》《咱是漯河人》、舞蹈《中国脊梁》《梨园村大舞台》等,不

一而足。

由于节目受欢迎,连英和她的艺术团每个周末都到沙北街道办事处昆仑社区进行周末文化演出,一个个自编、自演具有优秀时代特色又是广大群众喜闻乐见的文艺节目,让社区居民看得如醉如痴,恨不得把手掌都拍疼了才肯罢休。

"老牛自知夕阳晚,不待扬鞭自奋蹄。"连英说,她是一名老党员,热爱文艺,她觉得应该老有所为,希望用自己的行动,带领更多的老年人为社会做点有意义的事情,让更多人感受到快乐和温暖。

本版征集新闻线索

或老有所为、老有所学、老有所乐,拓展自身的兴趣爱好,展现快乐的老年生活;或在养生与保健方面有独特的理念的方法;或别具情趣,在生活的某方面有特长和"绝活儿";或老年夫妻相濡以沫、相互扶持,有着感人的爱情故事……如果你身边有这样的线索,请联系我们。电话:15839581210

○ 养生保健

解秋乏 试试这几招

秋天人们常感到周身疲惫、昏昏欲睡,这其实是秋 乏在作祟。以下几个方法,可以让你远离秋乏困扰。

伸懒腰 伸懒腰能挤压、按摩心肺等脏器,有利于心脏充分收缩,使更多含氧血液供给大脑。

常梳头 秋天干燥,头

发容易干枯、带静电,最好 选用天然材质、防静电的宽 齿木梳或角梳。

勤泡脚 睡前泡脚不仅能安眠,还能缓解秋乏。需要注意的是,水温应控制在40℃左右,时间以20至30分钟为宜;饭后半小时内不要泡脚。 晚综

防血黏 早晚一杯水

秋燥,最大的危害在于 会引起心脑血管疾病。这是 因为秋季天气干燥,体内会 丢失大量水分和盐分,全身 的血容量明显下降,血液黏 稠度升高,血压上升,可能 促进血栓形成,增加心梗和 脑梗的风险。

为了让血液不至于太黏稠,建议运动不要太激烈,多喝水,尤其是大量运动后适当喝点淡盐水。建议坚持每天清晨起床后喝一杯水,200至300毫升就足够。夜尿不多的人群,也可以晚上睡前喝一杯水。此外,要注意保



暖,重点控制血压和戒烟、戒 酒。若经专科医生诊断为心 脑血管疾病的高危患者或既 往有缺血性脑卒中病史者, 需长期口服抗栓药物以预防 中风发生和复发。

晚约

弹后脑勺能补肾

人老了,有时会出现头 晕耳鸣的情况,其实弹弹后 脑勺就有缓解作用,而且还 能补肾。

人体后脑勺凸起的地方 叫高骨,也是枕骨最高处。 每天下午5至7点按摩这个 地方,能提高老人听力,还 有一定补肾效果。方法是: 两手掌心紧按两耳外耳道, 食指、中指和无名指分别轻 轻敲击脑后枕骨;然后掌心 掩按外耳道,手指紧按脑后 枕骨不动,再很快抬离,这 时耳中会有放炮样声响。如 此反复做5至10次,每日做 2至3次。

据《羊城晚报》

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元 本版对新有信息的手续都严格进行审查,仍不能能证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时以真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切划纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

清獎保洁公司专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕清洗石材 地毯 专业外墙漆6188458 13653950591



婚介信息

日世纪缘 2003年 创办自领相亲会所 2003年~2018年世纪缘全城寻找诚心找对象的人地址:市人民商奏峰大厦民座土楼

● 征婚: 女(33080)26岁,无婚史,1.68 米,本科,护士,文静大方,身材苗条,独生女。 觅30岁以下,1.72米以上,人品好的男孩。 电话:2121213 微信:13523953597

● 征婚: 男(32043)31岁,无婚史, 1.76米,本科,国企财务,阳光帅气,性格 温和,市区有车房。觅懂事善良的女孩。 电话: 18839527539 微信: luohe6179

● 征婚: 女 (61769) 31岁, 短婚未育, 1.65米, 企业文员, 身材苗条, 气质好。 觅35岁左右、人品好、正派的男士。电话: 18839527539 微信: luohe6179

● 征婚: 女(91894)40岁,离异, 1.63米,私企上班,温柔大方,身材苗条。 觅45岁左右、人品好、作风正派的男士。 电话: 2121213 微信: 13523953597